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Velja govorjena beseda. 

 

 

 

Znanje, sposobnost, ustvarjalnost, inovativnost, prihodnost. Moj trenutni pogled. 

 

Pogled na vas, ki ste z zlatom dokazali, da mojstrsko obvladate logiko, kemijo, 

biologijo, naravoslovne znanosti in tudi eno družboslovno – psihologijo. 

 

Res lep pogled, pogled na svetlo prihodnost! 

 

Smisel državnih, mednarodnih, olimpijskih in sploh katerihkoli tekmovanj ni zgolj 

osvojitev  nagrade. Večjo vrednost imajo možnosti, da izmerimo svoje znanje, dobimo 

motivacijo in zagon, da postanemo še boljši, osvojimo več znanja, spoznamo nove, 

podobno misleče ljudi raziskovalnega duha ter sklepamo in gojimo prijateljstva. 

 

Izredno pomembno je, da najprej sebi, nato pa tudi drugim dokažemo, da se znamo 

potruditi za to, kar nam je všeč, in da tudi takrat, ko so izzivi nekoliko težji in na videz 

nepremagljivi, v sebi poiščemo moč, da jih premagamo. Res dober občutek! 

 

No, pa da ne bo pomote, tudi nagrade niso kar tako, še posebej zlate ne. Zato čestitam 

najprej vam, nagrajencem, za vašo voljo, trud in uspešno premagovanje treme pred 

testi, če ta za vas sploh še obstaja. 

 

Nato vašim staršem, mentorjem in učiteljem, ki se jim zahvaljujem, da vzgajajo 

»prihodnost Slovenije«. 

 

Seveda pa čestitam Zvezi za tehnično kulturo Slovenije, ki že več kot 75 let navdušuje 

mlade za vstop v svet tehničnih veščin in naravoslovnih ved. In treba je priznati, zelo 



 

uspešno! Saj je v letošnjem letu na tekmovanjih in srečanjih sodelovalo kar 45.000 

tekmovalcev, od katerih vas je več kot 800 prejelo zlato odličje. Bravo vsem! 

 

Naj vam zaupam, da se znam tudi sama potruditi za to, kar mi je pomembno, in rada 

tekmujem. Vem pa, da je pri vseh tekmovanjih, tako kot v življenju, najpomembnejše 

spoštovanje sotekmovalcev, sklepanje prijateljstev za vse življenje, hvaležnost tistim, 

ki nas karkoli naučijo in predvsem »fair play«. 

 

To, kar dosežemo s svojim trudom – pa naj bo to znanje ali pošten odnos do sočloveka 

– nas oblikuje in bo za vedno naše. 

 

Prepričana sem, to je najdragocenejša nagrada, ki jo lahko osvojimo v življenju. 

 

Hvala in še enkrat »zlate« čestitke! 

 

 


